Problemas mas dificiles con billetes.
Parte II

1. A una sefiora le pagaron con 16 billetes de 5100 (Qué contidad de dinero recibid en total?

2 El cajero sigue pagando con la menor cantidad posible de billetes, pero ahoralos billetes
de $1000 se acabaron Completa el siguiente cuadro:

IMPORTE A COBRAR
N 8L CHEOUS BiLLeTeS pe 3100 | BuireTes pe 310 | MoNepas ps ST

$ 1027

s 47
¥ 2017
$ 2135

3. A un sefior le pagaron con 11 billetes de $100
¢Que contidad de dinero recibio?

£Cudntos billetes de $§100
forman $1000? éCémo podés hacer
""""""" o - D . para darte cuenta?

4. El cajero del banco tiene que pagar un cheque de $1500 y solo tiene billetes de $100
¢Como podra formar esa cantidad? ... N

5. Respondé:
a- ¢Cuantos billetes de 510, se necesitan para pagar $1007. o _

b- ¢Cudntos billetes de $10, para pagar S1507.
¢- ¢Cudntos biletes de 510, para pagar 51707 e S
d- cCuantos billetes de $100, pora pagar $10007 .. T

e- ¢Cuantos billetes de $100. para pagar $16007 - R :



